

# Obrazložitev občinskih nagrad in priznanj

## NAGRADO OBČINE PREJMEJO:

### FOLKORNA SKUPINA »ROŽMARIN« KUD VNANJE GORICE

za dosežene izjemne uspehe na področju kulturne dejavnosti in ohranjanja slovenskega ljudskega izročila

Folklorna skupina »Rožmarin« je v 10-letnem delovanju iz svojih vrst usposobila mentorski kader, ki se je posvetil slovenskemu izročilu. Pod vodstvom ustanoviteljice in mentorice Magdalene Pezdin z dejavnimi neprekinjenimi dokazuje pravi pristop k oživljanju in ohranjanju kulturne dediščine. Uspehi doma in po svetu so posledica uresničevanja jasno zastavljenih ciljev prostovoljnega dela na več področjih: kvalitetni strokovnosti, izdelavi noš in predmetov, oživljanju običajev in plesov ter ostalih oblik druženja in družabnosti vseh generacij.

Nastopi folklorne skupine doma in po svetu so obsežni. Predstavila se je domala vsej Sloveniji, tudi s televizijskim snemanjem v tujini pa na kulturnih srečanjih v Avstriji, Italiji, Češki, Nemčiji in med slovenskimi izseljenci na Švedskem.

**Predlagatelj:** Občinski odbor Slovenske ljudske stranke Ljubljana Vič-Rudnik

### DAVOR VALENTINČIČ

za izjemen prispevek k razvoju občine

Davor Valentinič je član izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik od leta 1987, funkcijo predsednika izvršnega sveta opravlja od maja 1990.

Že v času opravljanja funkcije predsednika občinskega komiteja za gospodarstvo se je posebej zavzemal za razvoj drobnega gospodarstva v občini kot eni od nosilnih dejavnosti za razvoj občine in za pospeševanje zaposlovanja. V času njegovega vodenja izvršnega sveta se je temu sektorju gospodarstva zagotovila tudi finančna vzpodbuda z dodeljevanjem posojil pod ugodnejšimi pogoji.

Velik je njegov prispevek, da je zgrajena Osnovna šola Livada in da je mesto Ljubljana za izgradnjo zagotovilo vire financiranja.

Davor Valentinič se je zavzemal za tvorno sodelovanje z drugimi ljubljanskimi občinami in mestom pri oblikovanju skupnih programov in nalog, za razmejitev pristojnosti med občinami in mestom ter za večjo kontrolo in vpliv občin pri financiranju skupnih mestnih nalog. Še posebej se je osebno zavzel za zagotavljanje večjih finančnih sredstev na področju komunale ter za financiranje krajevno-

skupniških programov s ciljem, da bi se razlike med ostalimi ljubljanskimi občinami in občino Vič-Rudnik postopno zmanjševale. Kadar so bili v ospredju interesi občine Vič-Rudnik, je bil vedno trd in nepopustljiv pogajalec.

**Predlagatelj:** Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik

### NAMIZNOTENIŠKI KLUB PRESERJE

za izjemne rezultate v namiznem tenisu

Namiznoteniški klub Preserje, ki je izšel iz športnega društva Podpeč-Preserje, je v zadnjih letih postal nosilec športne aktivnosti v kraju. Uspehi, ki jih dosegajo v pionirskih sekcijah in sposobnost organiziranja velikih namiznoteniških tekmovanj, so rezultat velikega prizadevanja posameznikov, ki jim ni žal ne prostega časa ne energije. Ne gre le za ljubiteljsvo, gre za reser, odgovoren odnos do strokovnega in organizacijskega dela, kar se odraža v skrbi za podmladek, za objekt in za razvoj lastnih strokovnih delavcev.

V klubu dajejo poudarek vzgoji mladih športnikov, ki dosegajo dobre rezultate. V sezoni 1992/93 so pionirji dosegli na državnem prvenstvu 1. mesto med posamezniki in v dvojicah. Postali so ekipni državni prvaki, na evropskem prvenstvu pa je član kluba osvojil 2. mesto med pionirji v mešanih dvojicah.

**Predlagatelj:** Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik

### PRIZNANJE OBČINE PREJMEJO:

#### JANEZ in MINKA BIRTIČ

za prispevek k varovanju in ohranjanju naravnega okolja

Temeljna dejavnost, s katero se ukvarjata Minka in Janez Birtič, je kmetijstvo. Njuna kmetija, ki stoji ob robu gozda nad naseljem Dobrova, je primer okolju prijazne dejavnosti, ki ohranja tradicionalne vrednote in kulturno izročilo.

Njuna domačija je primer domiselno obnovljenega starega kmečkega in gospodarskega poslopja, z občutkom za nekdanje arhitektonske elemente in tradicionalne gradbene materiale. Ves kompleks stavb: hiša, hlev in kozolec, je skladna celota, ki jo dopolnjujejo detajli iz lesa.

Dodatna, docela neprofitna dejavnost gospoda Birtiča je slikarstvo. Slika z oljem na platno, njegove podobe pa odražajo isti zavzet odnos do narave in tradicije kot njegova domačija.

**Predlagatelj:** Skupščina Krajevne skupnosti Dobrova

### JANJA LOVRENCIČ

za pomemben prispevek na področju družbenega življenja v občini

Janja Lovrenčič je diplomirala na Akademiji za glasbo. Leta 1966 se je zaposlila v Glasbeni šoli Ljubljana Vič-Rudnik kot učiteljica harmonike in klavirja ter leta 1989 prevzela mesto ravnateljice šole. Veliko pozornost posveča učencem, staršem in učiteljem, še posebej pa nadarjenim učencem in mentorjem. Udeležujejo se seminarjev in tekmovanj v Sloveniji, kjer dosegajo vidne uspehe. Po finančnih možnostih nastopajo tudi v tujini. Učenci glasbene šole in ravnateljica sama redno sodelujejo na raznih kulturnih in drugih prireditvah.

S preteklim šolskim letom je glasbena šola povečala dejavnost z novima oddelkoma v Horjulu in Velikih Laščah. Številno učencev na šoli pa se glede na prostorske in kadrovske zmogljivosti maksimalno povečalo.

Kot ravnateljica posveča Janja Lovrenčič posebno pozornost opremljanju šole z novimi instrumenti in nabavi sodobne snemalne opreme. Čeprav je objekt glasbene šole dokaj nov, je bilo v preteklih letih veliko investicijskega vzdrževanja, s katerim je dosežena večja funkcionalnost objekta in večja kvaliteta dela v šoli.

**Predlagatelj:** Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik

### ANTON SLAK

za dosežene uspehe in prispevke v razvoju krajevne skupnosti

Vidne pozitivne spremembe v krajevni skupnosti Rakova jelša so rezultat šestletnega vztrajnega, potrpežljivega, razumnega in z izjemno voljo prežetega dela Antona Slaka. S spoznavanjem gradbene stroke in z izkušnjami v poslovnom delovanju je uspešno reševal težave na področju komunalnega urejanja kraja, ki so bile zaradi problematične urbanistične zasnove izjemne, za krajane pa rešitve življenjskega pomena.

Četudi so denarne težave ena od glavnih ovir za učinkovit razvoj komunalne infrastrukture, je krajevna skupnost v času njegovega mandata – predsednika sveta – dobila nov zazidalni načrt, ki je temelj prostorskega razvoja, obnovljen vodovod, asfalt na večini ulic, novo transformatorsko postajo, most čez graben Curnovc, osnovno šolo Livada in nove prostore za potrebe krajevne skupnosti. Z osebnimi kvalitetami si je Anton Slak pridobil širok krog sodelavcev in prijateljev.

**Predlagatelj:** Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik

### ANDREJ VIDOVIČ

za prispevek na področju gospodarskega razvoja krajevne skupnosti

Kljub obveznostim v občini Vrhnika, kjer je bil predsednik skupščine občine in kasneje podpredsednik izvršnega sveta, je Andrej Vidovič vedno našel čas tudi za delo v krajevni skupnosti Podpeč-Preserje.

Več let je bil predsednik komisije za gospodarska in finančna vprašanja. Vodil je delo gradbenega odbora za izgradnjo telefonskega omrežja v krajevni skupnosti od začetka akcije, ki je bila v letu 1992 uspešno zaključena. Aktivno je sodeloval pri koordiniranju dela gradbenega odbora s predstavniki institucij, udeleženi v obsežnem projektu, od nakupa nove telefonske centrale, adaptacije prostorov PTT Preserje ter izgradnje kabelskega in naročniškega omrežja. Poudariti je potrebno izjemno skrb za namensko uporabo 50 odstotnega finančnega prispevka krajanov in prizadevanja za ohranjanje vrednosti vloženih sredstev, ker je investicija potekala v času velike inflacije.

Njegovo prizadevano delo se odraža tudi v reševanju druge krajevne problematike. Med krajani si je pridobil ugled in priljubljenost.

**Predlagatelj:** Svet Krajevne skupnosti Podpeč-Preserje

### Profesor BREDA VOJEVEC

za pomemben prispevek na področju vzgoje in izobraževanja

V devetindvajsetletno vzgojno izobraževalno delo profesor Brede Vojevec je vtakana nenehna skrb za nadgrajevanje kvalitete dela.

Prof. Breda Vojevec poučuje 25 let angleški jezik na Osnovni šoli Bičevje. Pomembni so rezultati uspešnosti njenih učencev na republiških tekmovanjih v znanju angleškega jezika, saj zavzemajo prva, druga in tretja mesta. Vsa leta je učence vzpodbujala k dodatnemu delu urejanja angleškega časopisa in sodelovanja z vrstniki po svetu. V tem je oblikovala skupne projekte s šolami v drugih državah. Njeni stiki s kolegi pri nas in v svetu so prispevali k vnašanju novosti v pedagoško delo v Sloveniji. Zaradi kvalitete dela je profesor Breda Vojevec imela vrsto hospitacijskih nastopov za dijake in študente šol pedagoške usmeritve, pripravnike, učitelje v občinskem aktivu, katerega vodja je bila 7 let, kot tudi za starše, druge učitelje in ravnatelje v občini oziroma regiji in za goste iz tujine. Zaradi izredno bogatih izkušenj, širokega poznavanja didaktike in specialne metodike je sodelovala pri pripravi programov in učnih načrtov angleškega jezika pri Zavodu Republike Slovenije za šolstvo in šport. Bila je recenzentka učbenikov angleškega jezika za vse razrede osnovne šole.

**Predlagatelj:** Kolektiv Osnovne šole Bičevje

## S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

### Upoštevanje pripomb na prostorske dokumente

Na junjskem zasedanju občinske skupščine so bile dane pripombe in predlogi k osnutkom odlokov o prostorsko ureditvenih pogojih za planski celoti V 10 Brezovica, Vnanje Gorice, Notranje Gorice in V 12 Pijava Gorica ter k osnutku odloka o spremembi zazidalnega načrta za del območja urejanja VP 1/2 Rudnik. Odgovore na pripombe iz te razprave ter na pripombe krajevnih skupnosti, ki jih ti prostorski dokumenti zadevajo je obravnaval izvršni svet, jih v veliki meri upošteval in naročil izdelovalcem, da jih vključijo v besedila odlokov, ki jih bo nato občinska skupščina tudi sprejemala.

### Krajši delovni teden na šolah

Izvršni svet je sprejel sklep, da soglašajo z uvedbo 40 urnega delovnega tedna na petnajstih osnovnih šolah v občini, na glasbeni šoli in v Knjižnici Prežihov Voranc. Prehod na 40 ur delovni teden se je pričel s 1. oktobrom, pri tem pa je pomembno, da morajo omenjene ustanove zagotavljati nezmanjšan obseg dela.

### Francoska šola na Livadi

V prostorih osnovne šole Livada bo v kratkem potekala takoiimenovana Francoska šola. Občinski izvršni svet je sprejel sklep, da soglašajo z oddajo dveh učilnic in dveh kabinetov v skupni površini 160 kvadratnih metrov firmi

Renault Export Novo mesto, ki bo v teh prostorih organizirala francosko šolo.

### Projekt za razvoj podeželja

V Uradnem listu Republike Slovenije je objavljen javni razpis za izdelavo idejnega projekta Celostnega razvoja podeželja in obnove vasi treh zaselkov v KS Polhov Gradec in Črni vrh ter treh zaselkov v KS Velike Lašče in Rob.

Občinski sekretariat za gospodarstvo se je odločil za ta razpis na podlagi dejstva, da bo zakon o demografsko ogroženih območjih veljal še tri leta, nato pa bodo pri razvoju imela prednost tista območja, ki bodo vključena v celostni razvoj podeželja in vasi – torej v projekt, ki ga vodi Ministrstvo za kmetijstvo, izvajajo pa ga za to usposobljena organizacija skupaj s krajani zaselka in predstavniki občine.

### JAVNA RAZGRNITEV

## Načrta o rekonstrukciji Ižanske ceste

Od 11. oktobra do 11. novembra bo v avli občinske stavbe in v prostorih krajevnih skupnosti Barje in Galjevica razgrnjen osnutek lokacijskega načrta za rekonstrukcijo Ižanske ceste na območju od križišča z Jurčkovo potjo do križišča s Peruzzijske ceste, ki ga je izdelal Ljubljanski urbanistični inštitut. V času javne razgrnitve bo tudi javna obravnava, o čemer mora krajevna skupnost obvestiti svoje občane.

Pred dnevi je ta lokacijski načrt obravnaval občinski izvršni svet in naročil izdelovalcu, da v osnutku upošteva ureditev kolesarskih poti ob Ljubljanci ter oblike protihrupne zaščite.



ZADRUŽNA HRANILNO KREDITNA SLUŽBA LJUBLJANA

IŽANSKA 303 LJUBLJANA  
TELEFON 127-26-89

OBVEŠČAMO OBČANE, DA POLEG BLAGAJNIŠKIH POSLOV IN PLAČILNEGA PROMETA, OPRAVLJAMO TUDI

MENJALNIŠKE POSLE.

SMO KONKURENČNI!

PREPRIČAJTE SE!

ODPRTO TUDI OB SOBOTAH!

## Kaj vse zavira denacionalizacijo?

Kar precej obsežno in predvsem temeljito je poročilo, ki so ga trije občinski sekretariati pripravili za sejo izvršnega sveta. Do 24. septembra letos je bilo na naslov naše občine vloženih 3.141 vlog. Največ se jih nanaša na vračanje kmetijskih zemljišč in gozdov (1.534) in stavbnih zemljišč (1.335). 134 vlog je bilo odstopljenih drugim in tako je od 3.007 vlog za reševanje popolnih le 34 odstotkov. Od dneva podaljšanja roka za vložitev zahtevkov (7. junij 1993) je število vlog poraslo za 536.

Do sedaj je rešenih 32 odstotkov od števila popolno vloženih zahtevkov, vrnjenih je v naravi 1.002 ha gozdov in 216 ha kmetijske zemlje ter dva objekta s pripadajočim zemljiščem iz naslova podjetij, 4 kmetijska gospodarstva, 48 stanovanj oziroma poslovnih prostorov ter 5,6 ha stavbnih zemljišč.

Občinski izvršni svet je že lanskega januarja ustanovil 4 petčlanske strokovne komisije in čeprav so se službe okrepile tako z zaposlovanjem novih ljudi ter s pogodbenim delom, je kadrovska problematika še vedno precejšnja, saj odpade v povprečju 334 vlog na enega delavca. Z oziroma na to, da je denacionalizacija izredno zahteven in dolgotrajen postopek, je študija pokazala, da bo potrebno za posamezne vloge porabiti tudi 40 do 50 ur, kar pomeni, da bo en delavec lahko naredil tudi celo samo 33 odločb. To pa bo postopek nenacionalizacije zavleklo za nekaj let. Pereč pa je tudi problem tehnične opremljenosti (računalniki) za opravljanje teh del. V lanskem letu so bile te naloge vezane na zakasnitve pri sprejemanju številnih podzakonskih aktov, letos pa na sprejem zakonov (o lastniškem preoblikovanju podjetij, o odškodninskem skladu, o skladu kmetijskih zemljišč in

gozdov...) zatorej so bile zamude precejšnje kljub popolnosti nekaterih vlog.

Ob vsem tem pa proces denacionalizacije zavira še kup problemov kot so: neurejena zemljiškoknjižna stanja, razparcelirana zemljišča se ne jemajo v celoti s podržavljenimi parcelami, po izvedeni agromelioraciji na Brezovici ni bila opravljena izmera parcel in nastaja vprašanje izmere na 70 ha, tam, kjer komasacijski postopki niso končani ni možno izdati odločb (Horjul), nekatera zemljišča se nahajajo v gozdnih kompleksih brez posestnih mej, nove geodetske izmere niso vknjižene v zemljiško knjigo, na nacionaliziranih zemljiščih so se pojavili objekti črnih gradenj, nekateri zavezanci se nočejo vključevati v postopek, slabo sodelujejo s cenilci, ti pa zamujajo s cenitvami, večkrat so zahtevane nove cenitve, slovenski odškodninski sklad zavrača oziroma zavlačuje zahtevke...

### »Svet pod Krimom« pred izidom

Član SAZU prof. dr. Ferdo Gestrin je napisal knjigo z naslovom Svet pod Krimom, v kateri opisuje zgodovinski razvoj podkrimskih KS Ig, Iška vas in Tomišelj od koliščarskih naselij do maja 1945. Knjigo bodo krajani omenjenih krajevnih skupnosti lahko naročili pri akviziterju, informacije o naročilu pa lahko prejmete na telefon 125-90-42 ali 132-52-41!



NEGA TELES  
MASAŽA  
ELEKTROSTIMULACIJA  
PEDIKURA  
MANIKURA  
UMETNI NOHTI  
KOZMETIKA  
STROKOVNI NASVETI

PRIČAKUJEMO VAS  
INFORMACIJE  
- PREDHODNA NAROČILA  
STUDIO BODYCARE

VREČARJEVA 19  
LAVRICA  
TELEFON 666-429